11Iro

HAmsn: E
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 06.10.2010 22:23:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 06.10.2010 22:27:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/186082/answer/186083




Takoe BO3MOKHO IIPpHU HEKOTOPBIX 3a00eBaHUSIX.

BeposiTHOCTD 3a4aTHs €CTECTBEHHBIM ITyTEM IIPU TAaKOU CliepMorpaMme HyJeBasi. CinengyeT
BBITIOJTHUTD ITOBTOPHYIO CIIEPMOrpaMMy (KaK MUHUMYM - 4yepe3 2 - 3 HefleNlu [JIsI UCKITIOYEHUS
ournOku mabopatopun). Ecnu u3MeHeHUs COXPaHSTCS, TO He0OXOOUMBI OCMOTP ¥ 00ClenoBaHue y
AHIPOJIOTA [JIS BHISICHEHUS IPUYMHLI M3MEHEeHHUH U moa0opa JIeYeHus.

BepositHee Bcero, Bam Oynet npenmoxeno 9KO/MKCH.



